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 معاونت آموزشی دانشگاه 

 دانشکده پرستاری و مامایی

          2کودکان   شرفتهیاصول مراقبت پاصول واحد کارآموزی  طرح درس بالینی  

                              

                                      2کودکان   شرفته یاصول مراقبت پکارآموزی عنوان درس: 

 اساتید درس: دکتر فرزانه فرشباف                     

 واحد کارآموزی    2 تعداد و نوع واحد: کارشناسی ارشد پرستاری کودکان رشته و مقطع: 

 : حضوریتدریس راهبرد                          2کودکان  شرفتهی اصول مراقبت پ پیش نیاز درس:

 

  هدف کلی:

 یمشکلات پوست  ز،یاختلالات غدد درون ر  ،یاختلالات عملکرد مغز  ،یدانشجو با مراقبت از کودک با اختلالات سرطان یتوانمندساز

 ی پرستار ندیبر اساس فرا یمفصل  ای یعضلان  یو اختلال عملکرد اسکلت

 
 کیس های بالینی   توضیحات 

 و نوروبلاستوما  مغزی، تومور  یرنظ سرطان اختلال بااز کودک  یپرستار هایمراقبت 

 لوسمی 
 انسفالیت ، مننژیت   نظیر مغزی  عملکرد اختلال به مبتلا کودک از  پرستاری هایمراقبت 
و دیابت و اختلالات   انسانی ایمنی نقص ویروس به مبتلا کودک از پرستاری هایمراقبت  

 اندوکرین
  قارچی ویروسی، باکتریایی،) پوست های عفونت انواع به مبتلا کودک از پرستاری هایمراقبت  

 ... ( و
 مفصلی   یا عضلانی اسکلتی عملکرد اختلال به مبتلا کودک از  پرستاری هایمراقبت 
 مغزی  فلجو  عضلانی یا عصبی عضله عملکرد اختلال انواع با کودک از  پرستاری هایمراقبت 

 مراقبت از کودکان  دارای شیمی درمانی   
 انسفالیت ، مننژیت   نظیر مغزی  عملکرد اختلال به مبتلا کودک از  پرستاری هایمراقبت 
 مراقبت از کودکدارای انواع مسمومیت ها  

 

 روش های آموزش فراگیر: 

شواهد(،  نی)بر اساس آخر ی نیکنفرانس بال مار،یمساله محور، مراقبت از ب  یریادگیبر اساس  ماریب ای مطالعه مورد  ،یراند صبحگاه

 . اجرای گروهی ژورنال کلاب، شرکت در راند و مورنینگتوسط دانشجو  جرهایو مستقل پروس  یمشارکت یاجرا
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 نحوه ارزشیابي: 

 درصد نمره اختصاص یافته عناوین ارزشیابی  ردیف 

 6 و اخلاقی ... مقررات بالینی ،رعایت قوانین  1

 10 کتبیارائه مورد بالینی براساس فرایند پرستاری)تمامی مراحل( به صورت  2

 2 ارائه راهکارهای جدید مراقبتی به پرستاران براساس آخرین منابع معتبر  3

 2 ارزشیابی کلی دانشجو توسط سرپرستار بخشدرجه:   360با توجه به ارزشیابی  4

 100 جمع کل 

 

 قوانین و مقررات بالینی

 )کوتاه بودن ناخن ها مخصوصا برای خانم ها( پوشش حرفه ای و دانشجوییرعایت کامل اصول  .1

 رعایت موازین اخلاقی در راستای اجرای نقش الگو بودن   .2

 و نداشتن غیبت  حضور منظم در محیط بالینی .3

 استاد و مسئول بخش )با هماهنگی مربی/ استاد(  / انجام تکالیف و وظایف محوله از سوی مربی .4

 عدم استفاده از تلفن همراه در بخش .5

   همکاری با هم کلاسی ها و مربی و تیم درمانادای احترام و  .6

 رعایت صرفه جویی  .7

 ( B)کارت واکسیناسیون کامل هپاتیتایمنی بیمار و احتیاطات استاندارد  رعایت .8

 

 منابع

 2024ونگ ماریاز کودکان سالم و ب یپرستار یمراقبت ها •

 2023بیماری های کودکان نلسون    •

• Wong_s Essentials of Pediatric Nursing   

 درسنامه کشوری پرستاری کودک بیمار  •

• Lynda Juall Carpenito - Nursing Diagnosis_ Application to Clinical Practice  

• pediatric clinical guidline2022 
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 2کودکان  شرفتهی پ یها مراقبت اصول یکارآموزارزشیابی اختصاصی 

 اهداف مهارتی/عملکردی 

حداقل 

 موارد

 دفعات انجام  مطالعه 

با  خیر  بلی تایید مربی

 مشاهده 
 مستقل  باراهنمایی 

1.  
تومور  نظیر  سرطان  اختلال  با  کودک  از  پرستاری  مراقبت 

 مغزی، نوروبلاستوما و لوسمی 
   

    

2.  
مراقبت پرستاری از کودک مبتلا به اختلال عملکرد مغزی 

 نظیر مننژیت، انسفالیت 
   

    

3.  
ایمنی   نقص  ویروس  به  مبتلا  کودک  از  پرستاری  مراقبت 

 انسانی 
   

    

4.  
های  عفونت  انواع  به  مبتلا  کودک  از  پرستاری  مراقبت 

 پوستی، باکتریایی، ویروسی، قارچی و ... 
   

    

5.  
عملکرد  اختلال  به  مبتلا  کودک  از  پرستاری  مراقبت 

 عضلانی یا مفصلی -اسکلتی
   

    

6.  
 -مراقبت پرستاری از کودک با انواع اختلال عملکرد عصبی

 عضلانی )فلج مغزی، اسپاینابیفیدا( 
   

    

7.  
کاربرد ایمن داروهای شیمی درمانی در کودکان و  بررسی  

 اثر بخشی و عوارض جانبی دارو 
   

    

        پایش عاورض دارو درمانی و مسمومیت های شایع   .8

        آماده سازی محلول های وریدی   .9

10.  
های   الکترولیت  و  مایعات  و  وریدی  تغذیه  اصول  کاربرد 

 وریدی
   

    

11.  
ارائه دو مورد کودک مبتلا به اختلال در سیستم های فوق 

 بر اساس فرایند پرستاری 
   

    
 

 نمره ارزشیابی اختصاصی 
............ از ...........   

 نمره

 

 فعالیت های آموزشی دانشجو 

 تاریخ: عنوان:  کنفرانس بالینی

 تاریخ: عنوان:  1تکلیف 

 تاریخ: عنوان:  2تکلیف 

 

 : اتند بالینینظر و پیشنهادات 
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 نظر و پیشنهاد مسئول بخش:  

 

 نظر و پیشنهادات دانشجو:  

 

 .بنویسیددوره خود را در این  (خوب یا بد )دانشجوی گرامی لطفا یکی از تجارب بالینی  •

 

 

 

 
خانوادگی  ردیف  نام  و  نام 

 دانشجو

مقررات    ، قوانین  رعایت 

 بالینی و اخلاقی ... 

ارائه مورد بالینی براساس 

فرایند پرستاری)تمامی 

 مراحل( به صورت کتبی 

 دیجد  یارائه راهکارها

به پرستاران   یمراقبت

منابع  نیبراساس آخر

 معتبر

درجه:  360 یابیبا توجه به ارزش 

دانشجو توسط   یکل یابیارزش

 سرپرستار بخش 

جمع 

 نمره 

1       

2       

3       

4       

5       

 


